



公布了参加2018年俄罗斯世界杯的23人大名单,主帅迪迪埃·德尚依然将本泽马排除在名单之外。

所以2018年法国队夺冠与本泽马无关。本来,状态正佳的本泽马和当今足坛身价最高的姆巴佩搭档,一定让所有球队都瑟瑟发抖,不敢大意。但可惜,11月20日法国队官方宣布本泽马因伤退出世界杯。据法国媒体报道,本泽马在没有对抗的训练中伤到了股四头肌。这是他第一次参加法国队的合训,没想到却因伤退赛,今年金球奖新科状元居然就这么戏剧性地走完了他本届乃至整个人生的世界杯之旅。

莫非世界杯魔咒又要在法国队身上上演了?所谓的世界杯魔咒是说:卫冕冠军难以在小组中出线(巴西除外)。这条铁一般的世界杯定律也让所有卫冕冠军瑟瑟发抖,本泽马已经倒下了,姆巴佩领衔的法国队还能走多远呢?

“苏牙”的牙还锋利吗?

乌拉圭传奇巨星苏亚雷斯是个性独具的球员。他在踢球时以爱咬人著称,故有了一个浑名叫“苏牙”。网友戏称:“苏亚雷斯的磨牙期还没过呢。”

2014年巴西世界杯,6月25日,苏亚雷斯随乌拉圭1-0战胜意大利,夺得小组第二晋级16强,比赛第79分钟,苏亚雷斯与基耶利尼禁区内相互争抢,突然嘴咬对方左肩,基耶利尼抬左臂摆脱,苏亚雷斯掩面倒地。这一幕令无数球迷印象深刻,毕竟,在世界杯的舞台上公然咬人,就是泰森来踢球都未必敢呢。

11月19日,苏亚雷斯(中)领衔的乌拉圭队抵达多哈后举行首堂训练课。



苏亚雷斯盘带、射门技术一流,捕捉机会的能力超强,是禁区内的优秀终结者,先后效力过阿贾克斯、利物浦、巴塞罗那等队。帮助巴萨获得1次欧冠冠军、6次西甲冠军、4次西班牙国王杯等诸多荣誉,带领乌拉圭国家队夺得了2011年美洲杯冠军。2021年11月29日,他获西班牙《马卡报》2020-21赛季迪斯蒂法诺奖(最佳球员)。

在世界杯球场上,苏亚雷斯也是最耀眼的明星之一,这“最耀眼”当然也伴随着争议。2010年,南非世界杯1/4淘汰赛,乌拉圭对阵加纳的比赛中,苏亚雷斯在比赛最后一秒用手拦住了加纳的绝杀进球,他得到红牌并送给加纳一个点球。但是加纳队吉安点球射失,两队在常规时间内踢成1-1,比赛因此被拖入点球决战,最终乌拉圭以5-3胜出。今年加纳和乌拉圭又被分在一个小组,有怨报怨有仇报仇,又是一大看点。

可以说,有苏亚雷斯的乌拉圭队和没有苏亚雷斯的乌拉圭队就是两支球队。2014年世界杯,他在场上就能战胜强大的意大利队,下一场他没法上场,球队就输给了比较弱的哥伦比亚,可见苏亚雷斯在球场上的作用。

4年之后的俄罗斯世界杯,乌拉圭人卷土重来。2018年6月20日,乌拉圭在世界杯A组第二轮的比赛中以1-0的比分战胜沙特队,苏亚雷斯在上半场第23分钟接队友卡洛斯桑切斯的角球助攻破门得分。这场比赛也是苏亚雷斯代表乌拉圭出场的第100场比赛,并被评选为全场比赛最佳球员,成为第一位在三届世界杯都有进球的乌拉圭球员。

6月25日,2018年俄罗斯世界杯A组第三轮,乌拉圭3:0战胜东道主俄罗斯。苏亚雷斯在开场第10分钟,禁区弧顶打入一记任意球世波,帮助乌拉圭以小组第一顺利晋级淘汰赛,小组赛阶段两球进账,并被官方评选为全场比赛最佳球员;7月1日,在1/8决赛乌拉圭队2-1战胜葡萄牙队的比赛中,苏亚雷斯送出一次助攻,本届世界杯已打进两球助攻一次;9月8日,在乌拉圭4-1战胜墨西哥的比赛中,苏亚雷斯梅开二度,打进国家队第55球,继续领跑国家队射手榜,同时在南美国家队射手榜中,追平罗马里奥排名第五。

就在今年,苏亚雷斯回到乌拉圭,加盟乌拉圭民族足球俱乐部。不过评论界普遍认为,这并不是苏亚雷斯要回乌拉圭养老,而是准备世界杯调整状态的一种选择。谁要在世界杯上轻视“苏牙”,恐怕会被他狠狠地咬一口。“苏牙”的牙依旧锋利,只是再锋利的牙恐怕也不能坚持到下一届世界杯,苏亚雷斯在世界杯上的表演,也是看一眼少一眼,且看且珍惜吧。👊